



COMUNE DI CASALEZZO SPARTANO

(Provincia di Salerno)

Tel. 0973374285

Via Nazionale, 226 - 84030 Casalezzo Spartano (Sa)

PEC: utc@pec.comune.casalettospartano.sa.it

E-Mail: utc@comune.casalettospartano.sa.it

C.C.P. 18954842 - C.F. 84001470651 - P. I.V.A. 00775920655

UFFICIO TECNICO

Prot. n. 2465 del 17/07/2020

OGGETTO: AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI IGIENE URBANA, RACCOLTA, TRASPORTO E CONFERIMENTO RIFIUTI SOLIDI URBANI ED ASSIMILATI CON MODALITÀ PORTA A PORTA NEL COMUNE DI CASALEZZO SPARTANO - DURATA ANNI 5.

RISPOSTA AI QUESITI FORMULATI

In riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute da parte di alcune ditte, si riportano le seguenti risposte:

QUESITO N°1): Si richiede elenco unità aventi diritto a passaggio di cantiere, comprensivo del livello di inquadramento.

RISPOSTA: Allo stato la ditta affidataria del servizio utilizza un operatore come "Autista" con livello 3B con contratto FISEAMBIENTE a tempo determinato per numero 31 ore settimanali, decorrenza 12/03/2020 al 30/09/2020.

Si precisa che l'autista fornito dalla ditta dovrà condurre per 19 ore settimanali, su cinque giorni lavorativi, il mezzo in disponibilità del Comune di Casalezzo Spartano "Porter Piaggio" che viene affidato all'impresa aggiudicataria, con oneri di gestione (assicurazione, carburante ecct.) e di manutenzione ordinaria e straordinaria a carico della medesima.

L'autista fornito dalla ditta unitamente al camion munito di cassone e compattatore di volume non inferiore a mc. 10, secondo il principio del "nolo a caldo" svolgerà la propria attività per le restanti 12 ore settimanale.

Si precisa ulteriormente che il servizio da svolgere dall'autista dalla ditta con il "Piaggio Porter" sarà eseguito unitamente ad operatore del Comune, il quale provvederà alla raccolta "porta a porta" e alla collocazione sul mezzo (Porter Piaggio).

QUESITO N°2): Si richiede elenco di automezzi necessari al fine di svolgere correttamente il servizio di igiene urbana presso il Comune di Casalezzo Spartano.

RISPOSTA: Come specificato nel disciplinare, nel CSA e al punto 1 che precede gli automezzi occorrenti per l'espletamento del servizio di trasporto rifiuti sono:

-fornitura di nolo a caldo di automezzo per 12 ore settimanali da parte della ditta affidataria, munito di cassone e compattatore di volume non inferiore a 10 mc, così come indicato nella relazione descrittiva progettuale, nel capitolato speciale di appalto e nel disciplinare.

-utilizzo dell'automezzo "Porter Piaggio" fornito dal Comune ed affidato all'aggiudicatario con le modalità previste al precedente quesito 1). Tale mezzo sarà condotto dall'autista fornito dall'affidatario per le restanti 19 ore di prestazione lavorativa settimanale.

QUESITO N°3): Si chiede di chiarire se, come riportato al punto 6, pag. 3 del CSA, gli oneri di smaltimento risultino a carico della ditta che svolge il servizio. In caso di esito positivo si richiede quantitativo di rifiuti prodotti nell'ultimo anno, distinti per tipologia.

RISPOSTA: Gli oneri di smaltimento saranno a carico della ditta affidataria del servizio. Non è previsto alcun rimborso/pagamento ulteriore da parte dell'Ente.

I quantitativi dei rifiuti prodotti si possono reperire al punto 4, pag. 7 e pag. 8 della relazione descrittiva progettuale - Dati di produzione dei rifiuti - anno 2018 - anno 2019 -

QUESITO N°4): Si chiedono chiarimenti in merito ai mezzi offerti in comodato d'uso da parte del Comune per l'espletamento dei servizi, la tipologia e la quantità.

RISPOSTA: La Stazione Appaltante fornirà alla ditta affidataria l'automezzo "Piaggio Porter" alle condizioni e con le modalità meglio esplicitate alla risposta di cui al precedente quesito n. 1) di cui si fa rinvio.

QUESITO N°5): Si chiede di specificare il numero di utenze domestiche presenti nel Comune di Casaleto Spartano, al fine di poter predisporre al meglio il servizio di igiene urbana.

RISPOSTA: Le utenze domestiche su tutto il territorio comunale sono n. 768.

QUESITO N°6): Con la presente chiedo chiarimenti in merito al fatturato specifico annuo, se il partecipante può ritenere soddisfatto il requisito richiesto dal disciplinare a pag. 6 punto 7.2, avendo raggiunto complessivamente tra il 2018 e il 2019 un fatturato maggiore rispetto a quello richiesto nel disciplinare.

RISPOSTA: Il punto 7.2 a pag. 6 del disciplinare "Requisiti di capacità economica e finanziaria" prevede due tipologie concorrenti di requisiti: "il fatturato globale medio annuo degli ultimi tre esercizi finanziari" fatturato specifico minimo annuo relativi ai servizi dei RSU realizzato negli ultimi tre esercizi (2017-2018-2019). Relativamente al secondo requisito è chiarito che il fatturato minimo per ciascuno degli anni 2017-2018-2019 debba essere posseduto nella misura non inferiore ad € 236.363,64 con ciò significando la necessaria dimostrazione della continuità nel tempo dello svolgimento dello specifico servizio.

Per quanto sopra il partecipante non può ritenere soddisfatto il requisito richiesto dal disciplinare.

QUESITO N°7): Si chiede chiarimenti in merito al personale che ha diritto al passaggio di cantiere, quante unità sono in effettivo e a che livello appartengono da contratto CCNL.

RISPOSTA: Allo stato la ditta affidataria del servizio utilizza un operatore come "Autista" con livello 3B con contratto FISEAMBIENTE a tempo determinato per n. 31 ore settimanali, decorrenza 12/03/2020 al 30/09/2020.

IL RESPONSABILE UNICO DEL PROCEDIMENTO

Geom. Francesco RESCIGNO

